
Informações Básicas

Tipo da Sessão: Reunião Ordinária

Abertura: 04/05/2026 - 09:00

Encerramento: - 10:20

Conteúdo Multimídia

Multimídia Audio: Indisponível

Multimídia Video: https://www.youtube.com/watch?v=_W2XMC_iV6Y

Mesa Diretora

Presidente: Antônio Olegário/PSB

Primeiro-Secretário: Beto Bike/PSB

Segundo-Secretário: Claudia da Saúde/PSB

Lista de Presença da Sessão

Antônio Olegário/PSB

Beto Bike/PSB

Bruno do Povo/MDB

Claudia da Saúde/PSB

Danny De Nenel/PSB

Felipe de Lado/REPUBLICANOS

Irmão Alberto do Danony/PSDB

Irmão Bibiu/PSB

Josy Povão/PSB

Correspondências

Expedientes

ABERTURA

Aos 04 (quatro) dias do mês de maiol do ano de 2026 (dois mil e vinte e seis) realizou-se a
7ª  Reunião  Ordinária  do  2º  período  legislativo  da  Câmara  Municipal  de  Primavera.  O
presidente Antônio Olegário, com a permissão do Senhor, declara aberta a sessão.
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ATA DA SESSSÃO ANTERIOR

Procedendo a leitura da ata da reunião anterior que posta em discussão e votação, sendo
assim, foi aprovada de forma unânime pelos vereadores presentes à reunião. 

ENCERRAMENTO

Nada mais havendo a tratar o presidente encerra a reunião mandando lavrar a ata que vai
ser  redigida  por  mim  Marineide  Coelho  Calazans  de  Souza  Redatora  da  Ata,  como
amanuense desta Câmara e assinada pelos vereadores presentes na reunião. 

EXPEDIENTE

Como 1º orador usou da palavra o Vereador Alberto Rodrigo (Beto Byke), iniciando disse
querer saudar aos colegas vereadores e vereadoras, hoje na pessoa do vereador Severino
Ramos (Irmão Bibiu),  saudar  a  plateia  na  pessoa  do  Sr.  Prefeito  Jeyson Falcão,  saudar
aqueles ouvintes que de maneira on-line estão nos assistindo e ao nosso Procurador Dr.
Bruno Guaraná, presença marcante em nossas reuniões. Continuando disse hoje ser breve
em sua fala,  quando não poderia  deixar  de comentar  aqui  as  comemorações do dia  do
trabalhador  em  nossa  cidade,  assim  parabenizando  a  todos  que  tiveram  a  frente  da
organização, pois, foi uma festa de grande porte, onde geralmente só é vista em grandes
cidades, mais o prefeito daqui consegue fazer esse evento grandioso, movimentando todo o
comércio da nossa cidade. Então é esse o motivo de nossos parabéns a todos os eventos
realizados em nossa cidade. Finalizando disse aqui de maneira verbal, mais que, na próxima
Sessão estará apresentado um requerimento, requerendo uma cobrança a Governadora, já
que  o  Governo  do  Estado  conseguiu  formar  mais  de  40  mil  policiais  ao  longo  de  seu
mandato, então que seja solicitado reforço policial para o nosso município. Como 2º orador
usou da palavra o Vereador Bruno do Povo, iniciou cumprimentado de primeira o Presidente
desta casa o Exmo. Sr. Antônio Olegário, estendendo aos demais vereadores que compõem a
mesas,  também  cumprimentar  os  demais  vereadores  na  pessoa  do  Vereador  Felipe  de
Raposo,  os  demais  componentes  desta  casa,  também  saudar  o  Procurador  Dr.  Bruno
Guaraná, cumprimentar o pessoal da comunicação e ao Prefeito Jeyson Falcão. Dizer que
sua  fala  hoje,  é  sobre  as  fortes  chuvas  que  ocorrem no  Estado  de  Pernambuco  e  em
Primavera não podia ser diferente, mais que a gente graças a Deus não houve desalojados e
nem desabrigados,  o  que  é  muito  bom,    o  Centro  de  Vigilância  tomou  todas  medidas
possíveis,  ás ruas e também zona rural e urbana, mesmo assim é preciso que fiquemos
atentos  pois  teremos  um  inverno  muito  pesado,  com  a  certeza  que  o  nosso  Governo
Municipal e Governo do Estado, com o reforço dos vereadores farão o melhor por aqueles
que  mais  necessitam  aqui  na  nossa  cidade.  Para  finalizar,  deixar  aqui  registrado  as
festividades ao dia 1º (primeiro) de maio, dia alusivo ao trabalhador. Ainda usou da palavra
o Vereador Felipe Raposo, cumprimentando  à todos os presentes só para dizer que hoje
tinha um requerimento a ser apresentado, mais como não pode por questão de atraso por
normas da casa, vai entrar na próxima reunião, o qual pede os comprovantes de 2025 e o
restante de 2026 dos valores repassados do INSS do Setor Público. Então aproveitando aqui
a presença do prefeito, se o mesmo puder antecipar e agilizar já seria bem melhor, pois já
teve a oportunidade de lhe perguntar,  e com certeza já está tudo organizado. Finalizou
assim sentindo-se na obrigação de entrar em defesa do Servidor Público Municipal.
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ORDEM DO DIA

PROCESSO TCE Nº 221000337-0 exercício 2021 e PROCESSO TCE Nº 23100555-6R0001
exercício 2022, ambos referentes a Prestação de contas da ex-prefeita Dayse Juliana dos
Santos para que fossem apreciadas pelas Comissões de Finanças e Orçamentos e Justiça e
Redação desta egrégia Casa Legislativa, para proferir devido parecer considerando Transito
em Julgado do Parecer Prévio exarado pelo Tribunal de Contas do Estado de Peranmbuco. 

TRIBUNA LIVRE

Não houve Tribuna Livre.

Matérias do Expediente

Matéria Ementa Resultado da Votação

1  - ATAO  Ata  Reunião  Ordinária
6/2026
Turno:
Autor: Desconhecido

Ata  da  6º  Reunião  Ordinária  da
Câmara  Municipal  de  Primavera
do 2º período Legislativo no dia 22
de abril de 2026. 

Aprovado

Oradores do Expediente

Nº da Ordem Parlamentar Observação

1 Beto Bike/PSB -

2 Bruno do Povo/MDB -

3 Felipe de Lado/
REPUBLICANOS

-

Lista de Presença da Ordem do Dia

Antônio Olegário/PSB

Beto Bike/PSB

Bruno do Povo/MDB

Claudia da Saúde/PSB

Danny De Nenel/PSB

Felipe de Lado/REPUBLICANOS

Irmão Alberto do Danony/PSDB

Irmão Bibiu/PSB

Josy Povão/PSB
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Matérias da Ordem do Dia

Oradores das Explicações Pessoais

Considerações Finais
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